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この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。
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私はこの授業に満足している。
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私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。
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令和６年度授業評価アンケート（生徒）【１年生】  
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この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。
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私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

体
育

保
健

英
語
コ
ミ
ュ
Ⅱ

論
理
・
表
現
Ⅱ

IC
T
活
用

美
術
Ⅱ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

防
災
と
環
境

体
育
特
講
Ⅰ

生
活
科
学

環
境
と
情
報

生
涯
ス
ポ
ー
ツ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない



 

4 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

論
理
国
語

文
学
国
語

古
典
探
究

国
語
特
講

国
語
表
現

地
理
総
合

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

日
本
史
探
究

世
界
史
探
究

政
治
・
経
済

数
学
Ⅲ

数
学

C
数
学
特
講

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

地
学
基
礎

化
学

生
物

物
理

体
育

英
語
コ
ミ
ュ
Ⅲ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。
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先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

論
理
・
表
現
Ⅲ

英
語
特
講

文
章
表
現

実
践
ｺ
ﾐ
ｭ
ﾆ
ｹ
ｰ
ｼｮ
ﾝ

IC
T
実
践

実
践
ﾏ
ﾈ
ｼ
ﾞ
ﾒ
ﾝ
ﾄ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない



 

6 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。

先生の説明や板書はわかりやすい。

先生は質問に対して丁寧に答えてくれる。

私はこの授業に満足している。

この授業の難易度はちょうどよい。
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